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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 3. února 

8:05 Dopravní nehoda – Zajištění místa nehody dvou osobních automobilů a úklid 

komunikace provedla po dopravní nehodě na Rudolfovské třídě v Českých 

Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.  

9:05 Dopravní nehoda – Následky další nehody řešila osádka rychlého zásahového 

automobilu v českobudějovické požární stanice v Českých Budějovicích, kde se 

střetly tři osobní automobily. Z místa nehody byly odvezeny dvě zraněné osoby, 

zasahující hasiči u havarovaných vozů odpojili akumulátory a provedli úklid 

komunikace.  

10:16 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny zasahovali u 

dopravní nehody u obce Strážkovice, kde se srazily dva osobní automobily továrních 

značek Dacia Logan a Škoda Felicia. Při příjezdu hasičů na místo zde již zasahovala 

ZZS, která měla v péči oba řidiče. Jednotka HZS oba vozy zajistila proti požáru 

odpojením autobaterií a zajistila je proti úniku provozních látek. Poté po domluvě 

s Policií ČR hasiči v 11:13 hodin místo zásahu opustili.  

10:21 Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z českobudějovické 

požární stanice likvidovala v Českých Budějovicích následky další dopravní nehody. 

U havarovaného osobního automobilu hasiči odpojili akumulátor a v 10:55 hodin se 

vrátili zpět na základnu.  

12:06 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Tylově ulici č. p. 18/11 

v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření dveří bytu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 3. února 

5:24 Technický zásah – V Českém Krumlově na Plešivci v ulici 5. května č. p. 236 řešili 

místní profesionální hasiči prasklé topení. Byl zastaven hlavní uzávěr vody.  

19:57 Technický zásah – Jednotka SDH obce Přední Výtoň čerpala ve své obci v domě č. 

p. 156 vodu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 3. února 

12:11 Technický zásah – V Jarošově nad Nežárkou č. p. 72 pomohli profesionálové ze 

stanice Jindřichův Hradec zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

13:24 Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí provedla monitoring 

přetopeného kotle v rodinném domě č. p. 8 v obci Halámky. Hasiči otevřeli všechny 

radiátory v domě a spustili čerpadlo. Když poklesla teplota v kotli, vrátili se na 

základnu.  



17:56 Dopravní nehoda – V Komenského ulici v Dačicích zasahovala na žádost Městské 

policie Dačice místní profesionální jednotka. Hasiči zde uklízeli z vozovky sklo 

rozsypané na komunikaci v celé její šíři a v délce deset metrů. Příslušníci Městské 

policie odklonili provoz do vedlejších ulic a hasiči vozovku zametli. Zásah byl 

ukončen v 14:44 hodin.  

18:43 Požár – Profesionální jednotka z třeboňské požární stanice a jednotky SDH obcí 

České Velenice a Suchdol nad Lužnicí zasahovaly u požáru zemědělského stavení, 

které hořelo v Palackého ulici v Českých Velenicích. Jednalo se o stodolu o 

půdorysu 10 x 8 metrů stojící v zástavbě. Požár zasáhnul střechu, u které hrozilo, že 

se propadne dovnitř. Ve stodole měl majitel uskladněné seno a drobné zemědělské 

stroje. Králíky, slepice a prase majitel stihnul vyvést ještě před příjezdem hasičů. 

Jako první se na místo dostavila místní dobrovolná jednotka následována 

suchdolskými dobrovolnými hasiči a profesionální jednotkou z Třeboně. Velitel 

zásahu si vyžádal v rámci přeshraniční spolupráce jednotku rakouských hasičů 

z obce Gmünd. Všichni okamžitě započali s hasebními pracemi. Celkem se k zásahu 

dostavily osádky Hasiči nasadili vodní proudy z vnějšku objektu, vzhledem 

k nebezpečí prohoření a zřícení střešní konstrukce nikdo z hasičů nemohl jít dovnitř 

a provádět hašení zevnitř budovy. Podařilo se oddělit hořící stodolu od obytných 

částí domu. V 20:32 hodin byl požár lokalizován. Dohašování zasahující jednotky 

ukončily až po půlnoci, poté se postupně vracely na své základny. Výše vzniklé 

škody je Kč 500 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 700 000,--. 

Příčinou vzniku požáru vznícení stropního trámu přizděného v komínovém tělese. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 3. února 

8:39 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Písek vyjeli s motorovým člunem 

do obce Dolní Záhoří, kde měli na místním rybníku zachránit přimrzlé labutě. 

Jednalo se o planý poplach.  

16:23 Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala hasiče k obci Lety k odstarnění následků 

dopravní nehody nákladního a osobního automobilu. Operační středisko HZS na 

místo vyslalo profesionální jednotku ze stanic Písek a Blatná a jednotku SDH obce 

Mirovice. Nehoda se obešla bez zranění, došlo jen k úniku provozních látek. 

V 17:10 hodin byl zásah ukončen, všechny jednotky se vrátily na své základny. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 3. února 

0:40 Požár – Do deseti minut od příjezdu na místo uhasila profesionální jednotka ze 

stanice Vimperk požár odpadu v plechovém kontejneru, ke kterému došlo 

v Pasovské ulici ve Vimperku. Požárem nevznikla žádná škoda.  

7:26 Planý poplach – K blíže neurčenému kouři, který oznamovatelka hlásila v osmém 

patře domu č. p. 1000 v Budovatelské ulici v Prachaticích vyjela místní 

profesionální jednotka. Hasiči provedli monitoring uvedeného místa – jednalo se o 

planý  poplach. 



15:32 Požár – K obci Pravětín vyjeli profesionálové ze stanice Prachatice a Vimperk a 

jednotky SDH obcí Čkyně a Svatá Máří k ohlášenému požáru komunálního odpadu 

na skládce. Požár zasáhnul plochu cca 30 x 15 metrů, prachatičtí profesionálové a 

jednotka ze Čkyně byli odesláni zpět na základnu. Likvidaci požáru nahlásil velitel 

zásahu, poté co byla skládka rozhrabána bagrem a prolita vodou, v 17:40 hodin. 

Požárem nevznikla žádná škoda, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 3. února 

17:21 Technický zásah – Na žádost Policie ČR provedla profesionální jednotka 

z vodňanské požární stanice průzkum střechy nad prodejnou masny u Penny 

marketu ve Vodňanech v ulici Doktora Hajného. Na několika místech střechy hasiči 

zjistili, že byla odstraněna střešní krytina.  

21:01 Technický zásah – V Zahradní ulici č. p. 863 ve Strakonicích zasahovali místní 

profesionálové ze strakonické stanice s automobilovým žebříkem na žádost Policie 

ČR u technického zásahu.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 3. února 

8:28 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanic Tábor a Milevsko zasahovali u 

obce Oltyně u střetu osobního automobilu Škoda Fabia a nákladního vozu Volvo. Při 

nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči u osobního auta odpojili akumulátor a oddělili 

oba vozy pomocí hydraulického agregatu. Ty pak odtlačili mimo komunikaci a 

místo vozovky uklidili. Jednotka HZS na místě spolupracovala s Policií ČR.  

 


